

**Информация  
о реализации образовательной программы  
по вопросам антидопингового обеспечения за 2022 год**

(ГБУЗ «Областной врачебно-физкультурный диспансер»)

Антидопинговое образование медицинских работников ГБУЗ «Областной врачебно-физкультурный диспансер» осуществляется в соответствии с планом мероприятий, который составляется ежегодно. Ежеквартально в региональный Минздрав предоставляется отчет о реализации мероприятий антидопингового образования. За истекший период 2022 года в рамках выполнения мероприятий антидопингового образования:

- прохождение онлайн-обучения по антидопингу на портале РУСАДА медицинским персоналом с получением сертификата;
- участие врачей диспансера в онлайн-образовательных семинарах:
  - 24.02.2022г. вебинар «Актуальные вопросы терапевтического использования запрещенных субстанций и методов. Время изменить парадигму знаний»;
  - 9-10 июня 2022 года в рамках XI Всероссийского конгресса с международным участием «Медицина для спорта» участие в заседании круглого стола: «Применение биологически активных добавок, спортивное питание в профессиональном спорте и у несовершеннолетних», 10 июня — видеолекция ведущего научного сотрудника ФМБА России Деревоедова А.А. «Основные направления работы врача по противодействию допингу».
  - 18 октября 2022г. он-лайн лекция в рамках XIV Международного симпозиума по спортивной медицине и реабилитологии под эгидой Первого МГМУ им.И.М.Сеченова П.И.Хорькина (РУСАДА) «Запрещенный список ВАДА 2023г.»
- в мае 2022 года медицинский персонал Областного врачебно-физкультурного диспансера принял участие в онлайн-опросе по вопросам допинга в спорте на портале <https://survey.questionstar.ru/personal>.
- на заседании регионального отделения ООО «Российская ассоциация по спортивной медицине и реабилитации больных и инвалидов» (РАСМИРБИ) 29.09.2022г. рассмотрен доклад «Спорт, допинг и спортивная медицина» и проведен мастер-класс по заполнению запроса на терапевтическое использование (ТИ) запрещенных субстанций;
- подготовлено и отправлено информационное письмо для медицинских организаций региона, оказывающих первичную медико-санитарную помощь, специализированную, в т.ч. высоко-технологичную медицинскую помощь, спортсменам национального уровня, по вопросам антидопингового обеспечения.